
План дій з відкритого діамантового доступу

Європейська асоціація університетів підписала План дій з відкритого
діамантового доступу.

ЄАУ приєдналася до «Плану дій з відкритого діамантового доступу», метою
якого є просування сталої екосистеми наукового спілкування на засадах
відкритого доступу, ініційованого Science Europe, coAlition S, OPERAS і
Французьким національним дослідницьким агентством (ANR).

Відповідно до рекомендацій, представлених у «Дослідженні журналів
діамантового відкритого доступу», план дій має чотири пріоритетні сфери:
ефективність, стандарти якості, нарощування потенціалу та стійкість. ЄАУ
та інші зацікавлені сторони обговорили проект пропозицій та зробили свій
внесок у заключну редакцію Плану дій під час спеціального вебінару, який
відбувся 2 лютого 2022 року.

ЄАУ схвалює документ і вітає його націленість на розвиток спільних
ресурсів для всієї екосистеми Diamond OA в контексті культурного,
багатомовного та дисциплінарного різноманіття. План дій відображав

ключові пріоритети Порядку денного ЄАУ для відкритої науки на період до
2025 року, зокрема – підтримку справедливої екосистеми наукових
публікацій, яка була б прозорою, різноманітною, економічно доступною та
стійкою, технічно функціональною та керованою дослідницьким



співтовариством. Підтримка некомерційних видавничих ініціатив під
керівництвом учених також представлена у контрольному списку нових
університетів Європейського Союзу з відкритого доступу як корисний
спосіб, з допомогою якого університети можуть розвивати та стимулювати
відкритий доступ.

Цілі Плану дій відповідають ролі ЄАУ у проекті Horizon Europe. Розробка
інституціональних моделей публікацій з відкритим доступом для
просування наукової комунікації (DIAMAS), який розпочнеться найближчим
часом. У рамках DIAMAS ЄАУ підтримуватиме розробку практичних
рекомендацій для політик і стратегій інституціональних постачальників
послуг із публікацій відкритого доступу разом з основними партнерами по
проекту ANR, coAlition S, OPERAS і Science Europe.

Детальніше: https://bit.ly/3KRfZv5
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